
Número da pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00025
Título da Pesquisa:
ELEIÇÕES DIRETAS PARA PRESIDENTE/
TROCA MINISTRO DE ECONOMIA
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/Cap/SP
Data: 30/04/1987
Tamanho da amostra: 1050
Universo da Pesquisa: População de 18 anos ou mais

FX_ID Faixas de Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

208 19,8 19,8 19,8
424 40,4 40,4 60,2
418 39,8 39,8 100,0
1050 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

526 50,1 50,1 50,1
524 49,9 49,9 100,0
1050 100,0 100,0

q01 Você é a favor da realização de eleições diretas:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já, mesmo antes de 
acabar a constituinte
2 No começo do ano que 
vem, depois de anunciada 
a nova constit
3 Em novembro do ano 
que vem
4 Em novembro de 1989
5 Em novembro de 1990
6 É contra eleições 
diretas
7 Não sabe
Total

463 44,1 44,1 44,1

190 18,1 18,1 62,2

101 9,6 9,6 71,8

79 7,5 7,5 79,3
65 6,2 6,2 85,5
64 6,1 6,1 91,6

88 8,4 8,4 100,0
1050 100,0 100,0
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q02 Na sua opinião com o novo ministro da Fazenda, Luis Bresser Pereira, a economia brasileira 
vai melhorar ou piorar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorar
2 Piorar
3 Ficar igual/ indiferente
4 Não sabe/ é cedo para 
dizer/ não conhece o 
novo ministro
Total

343 32,7 32,7 32,7
193 18,4 18,4 51,0
341 32,5 32,5 83,5
173 16,5 16,5 100,0

1050 100,0 100,0

q03 Você tem algum negócio ou investimento

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não (Pule para a q05)
Total

Omisso Sistema
Total

301 28,7 28,7 28,7
748 71,2 71,3 100,0
1049 99,9 100,0

1 ,1
1050 100,0

q04 Você leva em conta a opinião dos comentaristas econômicos do rádio ou da TV para orientar 
seus negócios ou investimentos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não acompanha 
noticiários econômicos 
no rádio nem na TV
2 Acompanha noticiários 
mas não os leva em conta 
para seus neg
3 Leva em conta os 
noticiários para seus 
investimentos
Total

750 71,4 71,4 71,4
15 1,4 1,4 72,9

100 9,5 9,5 82,4

185 17,6 17,6 100,0

1050 100,0 100,0
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q05 Você tem preferência por algum comentarista econômico do rádio ou da TV? Por quem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não acompanha 
noticiário
2 Não tem preferência
3 Joelmir Beting
4 Luís Nassif
5 Marco Antonio Rocha
6 Paulo Henrique Amorin
7 Celso Ming
10 Outros nomes
11 Respostas vagas
Total

Omisso Sistema
Total

105 10,0 10,1 10,1

377 35,9 36,1 46,2
267 25,4 25,6 71,7
10 1,0 1,0 72,7
9 ,9 ,9 73,6
9 ,9 ,9 74,4
8 ,8 ,8 75,2

239 22,8 22,9 98,1
20 1,9 1,9 100,0

1044 99,4 100,0
6 ,6

1050 100,0

q06 Qual é o seu partido de preferência? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PTB
4 PDS
5 PFL
6 PDT
7 Outros partidos
8 Referências
9 Não tem preferência
Total

368 35,0 35,0 35,0
162 15,4 15,4 50,5
29 2,8 2,8 53,2
61 5,8 5,8 59,0
12 1,1 1,1 60,2
10 1,0 1,0 61,1
14 1,3 1,3 62,5
52 5,0 5,0 67,4
342 32,6 32,6 100,0
1050 100,0 100,0
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